

ΑΠΟ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

# Εντυπωσιακές δημιουργίες

**Όψεις του έργου που παράγεται σε σχολεία της περιοχής παρουσιάζονται στην Ο.Α.Κ.**



**ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΒΙΑΚΗΣ**  
lyviakis@gmail.com  
@giannistlyviakis

Πλούσιο και πολύπλευρο έργο επιτελείται από τα γυμνάσια και λύκεια του Δήμου Πλατανιά, όπως έχουν την ευκαιρία να διαπιστώσουν οι επισκέπτες της 1ης έκθεσης μαθητικής δημιουργίας των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που εγκαινιάστηκε χθες στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης στο Κολυμπαρί.

**Κ**ατά τη διάρκεια των εγκαινίων μαθητές από τα σχολεία μίλησαν στο αμφιθέατρο της Ο.Α.Κ για τις δράσεις που έχουν υλοποιήσει ενώ στον εξωτερικό χώρο λειτουργούσαν περίπτερα από όλα τα σχολεία, με παρουσίαση του έργου τους.

Χαιρετισμούς απίθυναν, ο πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά, Γιάννης



**Γυμνάσιο Πλατανιά: Προσομοίωση αισθητήρα παρκάρισματος**



Προσομοίωση αισθητήρα παρκάρισματος κατασκευάστηκε στο πλαίσιο του μαθήματος Πληροφορικής του Γυμνασίου και παρουσιάζεται στην έκθεση. Επίσης, όπως μας είπε ο διευθυντής του Γυμνασίου Πλατανιά, Βασίλης Παπαστάμης, παρουσιάζονται οι εκδόσεις εργασιών μαθητών του σχολείου.



**Γυμνάσιο Κολυμπαρίου: 4 προγράμματα**

Τέσσερα προγράμματα παρουσιάζει το Γυμνάσιο Κολυμπαρίου. Όπως εξηγήει η φιλόλογος Κυριακή Κουφογιαννάκη, το ένα πρόγραμμα είναι αγωγής υγείας, αφιερωμένο στον εθελοντισμό, όπου ωθούνται τα παιδιά να ευαισθητοποιηθούν στο θέμα αλληλεγγύης και προσφοράς στον συνάνθρωπο. Το δεύτερο πρόγραμμα είναι περιβαλλοντικό με θέμα τα φαράγγια του νομού Χανίων. Ένα τρίτο πρόγραμμα είναι πολιτιστικό με θέμα τη διατροφή στην αρχαία Ελλάδα με έμφαση στη Μινωική Κρήτη. Επίσης παρουσιάζονται προγράμματα Erasmus.

Ηλιακό ρολόι κατασκευάστηκε, μεταξύ άλλων, από το Λύκειο Κολυμπαρίου το οποίο παρουσιάζει διάφορες δράσεις. Ο καθηγητής Πληροφορικής στο σχολείο, Δημήτρης Σπανουδάκης, σημείωσε στο πλαίσιο του Erasmus «έχουμε φτιάξει ένα ηλιακό ρολόι το οποίο αποτελείται από ένα ηλιακό συλλέκτη, ειδικό κύκλωμα με μπαταρία το οποίο αποθηκεύει την ενέργεια που μαζεύει ο ηλιακός συλλέκτης και ειδικό ελεγκτή της διαδικασίας φόρτισης και τροφοδοσίας των συσκευών».

**Ηλιακό ρολόι από το Λύκειο Κολυμπαρίου**



Εξι θέματα παρουσιάζει το Γυμνάσιο Αλικιανού (σε εκδήλωση στο πλαίσιο της έκθεσης σήμερα Πέμπτη στις 9 το πρωί). Η εκπαιδευτικός, Ελπίδα Χελιουδάκη, μας είπε ότι παρουσιάζονται τα εξής: η ιστορία του σχολείου, τα ημερολόγια από το 2012 έως σήμερα, οι θεατρικές παραστάσεις, δύο σχολικές εκδόσεις, οι πέντε ταινίες του σχολείου που έχουν ταξιδέψει στο εξωτερικό και τα συμπεράσματα από συνέδριο που είχε συνδιοργανώσει το Γυμνάσιο Αλικιανού με το Γυμνάσιο Σπλιού και το 1ο ΓΕΛ Χανίων με αφορμή τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821 και τα οποία είχαν δημοσιευτεί σε ένθετο στα "Χανιώτικα νέα".

**Εξι θέματα από το Γυμνάσιο Αλικιανού**

